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Referat af Generalforsamling i  Otterup motions-bowling d 11.-3.-26  

Sted: Otterup idrætscenter  

   

1. Valg af dirigent og stemmetæller:  

  

Bestyrelsen foreslog Aage Mehlbye som dirigent, han blev valgt.  

Han kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, der var   deltagelse 
af 124 medlemmer ud af 176 mulige, ca. 70%, og derfor var generalforsamlingen 
beslutningsdygtig.  

  

2. Formandens beretning:  

Velkomst:  

Velkommen til Nordfyns Kommunes bedst besøgte generalforsamling. Vi har nu fået opsat 
højtalere, så alle forhåbentlig kan høre, hvad vi fortæller. Der er tilmeldt 124 eller ca. 70% af alle 
medlemmer. Det er meget tilfredsstillende.  

  

Medlemstallet  

Medlemstallet ligger på 176 medlemmer ud af de 180 pladser, som vi har. Vi har 6 ledige pladser 
på grund af, at der er to hold med 19 spillere på holdet. For få år siden var der 19 ledige pladser.  

  

Stor ros til holdene for at finde nye medlemmer, når der er medlemmer, som faldt fra. Så en 
opfordring til at fortsætte. Det er på den måde, at vi får nye medlemmer. Facebook opslag giver 
ingen henvendelser.  

  

Økonomi:  

Det vil jeg som sædvanligt ikke sige meget om, da Poul-Evald vil gennemgå regnskabet i detaljer, 
men sige, at der ikke er røde tal på slutresultatet.   

  

Aftale med Ulrik Bieler:  

Vi har forhandlet ny aftale med Ulrik Bieler/Martin Elkær for 2026. Banelejen er uændret i 
forhold til 2025. Der er sket mindre stigninger på andre køb ved Ulrik. Det har betydet, at vi må 
forhøje priserne på nogle af arrangementerne f.eks. julefrokosten.  

Vi vil ikke røre ved kontingentet før, at det er absolut nødvendigt.  
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Turneringer /stævner  

Et af formålene i OMB er, at vi mødes på tværs af holdene. Det kan vi gøre bl.a. ved stævner. I 
2025 afholdte vi 2 handicap-stævner. Et i marts med 68 deltagere og et i september med 73 
deltagere, hvor vi sluttede af med fællesspisning.  

Vi planlægger også stævner i 2026 bl.a. et handicapstævne i forbindelse med jubilæet.  

Jeg håber, at alle holdene vil bakke op med deltagelse.  

  

Holdledermøde / udfordringer:  

Vi har som sædvanligt holdt møde med holdlederne. Der var meget få forhold, som ønskes 
ændret. Efter mødet i 2024 blev der ytret ønske om at få opsat ventilatorer over banerne. Det er 
sket i 2025. Jeg håber, det har hjulpet. Vi har i år også drøftet afholdelse af jubilæet med 
holdlederne.  

  

Op- og nedrykning af spillere:  

Vi har drøftet vores tællesystem med holdlederne. Systemet virker godt nok i   

forhold til at tælle vores score. Der er problemer i forhold til op- og nedrykning. Det er i forhold til 
optællingsperiode og skæringsdatoer, som er anderledes end de datoer, som vi bruger ved vores 
mesterskaber. Vi ønsker, at der skal ske op- og nedrykning efter scoren efter hvert halvår. Vi 
arbejder fortsat på at få et andet system.  

  

Julefrokost/afslutninger:  

Der var igen i år stor tilslutning til julefrokosten, 127 deltagere, Der 143 deltagere i 2024, 
men alligevel et meget flot fremmøde.  

Vi har også haft sommer- og juleafslutninger med meget fint fremmøde.  

  

Klubmesterskaber:  

Vi har afviklet klubmesterskaber i anden halvdel af 2025, og der vil blive overrakt præmier i 
slutningen af generalforsamlingen.  

  

25-års jubilæum den 30. august 2026:  

Ja, vores forening bliver 25 år d. 30.8. Det mener vi skal fejres. Vi har endnu ikke et færdigt 
program. Der bliver en jubilæumsfest fredag den 28. august og en jubilæums-turnering i juni 
måned. Måske kommer der mere til.  
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Det koster penge at afholde et jubilæum. I budgettet er der afsat udgifter til både jubilæumsfest 
og en jubilæumsturnering. Stævnet vil give et underskud på 12.000 kr. og festen vil give et 
underskud på 66.750, hvis budgettet vedtages.  

Festen omfatter menu og vin/m.v. ad libitum, velkomst drik, kaffe med f.eks. cognac. Så der 
kommer ikke andre udgifter for deltagerne.  

Det er meget store beløb -også langt højere end vi oprindelig havde budgetteret ud fra. Vi vil 
under godkendelsen af budgettet komme med yderligere oplysninger.  

Det vil vi naturligvis gerne høre jeres mening om, når vi skal godkende budget.   

Det er jer, som forhåbentlig skal deltage. Det er jeres penge, som der bruges af.  

  

Til festen forventer vi en deltagerbetaling på 250 kr. for medlemmer og 450 kr. for ikke 
medlemmer.  

Som alle er klar over, så indtjener vi 1 kr. pr strike. Så bare i gang med at lave strikes. Efter uge 10 
er der indtjent 5.450 kr.  

Jeg vil gerne sige tak til Ulrik/Martin for initiativet.  

  

Holdledere:  

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige tak til jer holdledere for jeres indsats i 2025.  

Det er jer, som i dagligdagen står med de forskellige opgaver. Det er meget vigtigt at have jer, 
som bindeled mellem bestyrelsen og holdene. Hvis I hører om noget, som skal ændres o.l. så 
kontakt os i bestyrelsen.  

  

Fortællinger v. Palle ”Præst” Jensen  

Som noget nyt prøver vi at afholde et arrangement med Palle Præst. Pt. er der tilmeldt ca. 40 
deltagere. Så hvis I ikke er tilmeldt, kan I gøre det i dag. Jeg siger lidt mere om det under evt.  

  

Medlemmer/bestyrelse  

På bestyrelsens vegne vil jeg sige tak til alle medlemmer for året 2025, som er gået godt.  

Jeg vil sige tak til bestyrelsen for et godt samarbejde.  

Så vil jeg håbe, der kommer en god debat om beretningen. Der er intet, som er for småt til at 
blive taget op.  

Mange tak for ordet.  

  

Formandens beretning blev godkendt  
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3. Det revidererede regnskab forelægges til godkendelse:  

Poul-Evald Lorentzen fremlagde regnskabet.  

Regnskabet for 2025 viste et overskud på 13.565 kr. Der var budgetteret med et underskud på 
7.500 kr.  

Budget for 2026 blev fremlagt.  

Regnskab og budget blev godkendt.  

  

4. Indkomne skriftlige forslag:  

Ingen  

  

5. Fastsættelse af kontingent:  

Kontingentet er uændret, 200 kr. pr måned, 10 måneder, ingen betaling i juli og december.  

I forhold til 25-års jubilæet fremlagdes forslag til økonomi i forbindelse med afholdelse 
af jubilæumsfest i august 2026. Der er forslag om at medlemmer   skal betale 250 kr. og for ikke 
medlemmer 450 kr. Betalingen omfatter under-  

holdning, velkomst drik + 3retters menu + fri drikkelse + kaffe + cognac.  

Prisen for arrangementet er 625 kr. pr person og der er afsat 20000 kr. til   

underholdning.  

Forventelig skal der bruges 82.750 af klubbens opsparede midler, som tilskud til markering af 
jubilæet.  

Der var stor opbakning til bestyrelsens forslag.  

  

6. Vedtægtsændringer:  

Ingen  

  

7. Valg af formand for 2 år:  

Bent Hjortebjerg blev genvalgt  
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8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år:  

Ketty Andersen blev genvalgt  

Jørgen Andersen blev genvalgt  

  

9. Valg af 2 suppleanter for 1 år:  

Ina Madsen blev genvalgt  

Herluf Jørgensen blev genvalgt  

  

10. Valg af 1 revisor for 2 år:  

Knud Tolderlund blev genvalgt  

Revisorsuppleant for 1 år Poul Erik Clausen  

  

  

11. Eventuelt:  

Bent Hjortebjerg takkede for valget, og meddelte at det er hans sidste periode som formand. 
Han foreslog at en kandidat mellem medlemmerne, som evt. vil stille op til valg til 
formandsposten om 2 år, vil vælges bestyrelsesmedlem næste år eller som suppleant, 
som tilbydes at deltage i bestyrelsesmøderne fra næste år, som introduktion til arbejdet.  

   

Holdene mindes om, at der skal vælges holdledere umiddelbart efter generalforsamlingen.  

  

Der er stadig ledige pladser til foredraget med Palle ”Præst”, onsdag d. 18.03.2026, kl.13.30.  

I skal ikke snyde jer selv for mange gode grin.  

Emnet er: Bilen på billedet fra Bellahøj  

Om dengang familien Danmark pakkede campingsættet, fyldte termoflasken, foldede Esso 
kortet ud, startede bilen og tog på tur. Det tager 2 x 45 min.  

Der er forsat mulighed for at tilmelde sig – også hvis man vil have sin kone/samlever med. I kan 
tilmelde jer- I kan komme op for at udfylde tilmelding, så vi har styr på, hvor mange der kommer.  

Betalingen er 20 kr., som betales kontant.   

  

Bent Hjortebjerg takkede Aage Mehlbye for indsatsen som dirigent, og overrakte 2 fl. vin.   

  

Der blev overrakt gaver til vindere af turneringen.  
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Der kom et forslag om, at der ud over navn på vinderne også meddeles medlemsnummer, så der 
ikke opstår misforståelser.   

  

Da foreningen blev stiftet, blev der udråbt et trefoldigt hurra for foreningen.   

Bent opfordrede til at gøre det igen, her i 25-års jubilæumsåret.  

  

   

  

----------------------------------- ------------------------------------  

Aage Mehlbye  Bent Hjortebjerg  

  

  

   

----------------------------------- ------------------------------------  

Poul Evald Lorenzen  Ove Nielsen  

  

  

   

----------------------------------- ------------------------------------  

Kirsten Olesen  Anna Lise Betak  

  

  

   

----------------------------------- -------------------------------------  

Jørgen Andersen  Ketty Andersen  

  

 


